



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Κομοτηνή 15 Ιουλίου 2013

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 03 / 10-7-2013 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Διοργάνωση “Έκθεσης Τροφίμων και Ποτών” από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης σε εκθεσιακό χώρο στην Αθήνα εντός του έτους 2013.	34.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της διοργάνωσης “Έκθεσης Τροφίμων και Ποτών” από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης σε εκθεσιακό χώρο στην Αθήνα εντός του έτους 2013.
2.	Διοργάνωση της «4 ^{ης} Γιορτής Κυνηγιού 2013» από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, που θα πραγματοποιηθεί στον Δήμο Αλεξανδρούπολης στις 17 και 18 Αυγούστου 2013	35.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της διοργάνωσης της «4 ^{ης} Γιορτής Κυνηγιού 2013» από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, που θα πραγματοποιηθεί στον Δήμο Αλεξανδρούπολης στις 17 και 18 Αυγούστου 2013
3.	Συμμετοχή της ΠΑΜΘ (ως συνδιοργανώτρια αρχή) στην «Γεωργική Έκθεση Φωτολίβους 2013» που θα γίνει σε υπαίθριο χώρο στο Φωτολίβος Δράμας από 30 Αυγούστου ως 1 Σεπτέμβρη 2013.	36.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της συμμετοχής της ΠΑΜΘ (ως συνδιοργανώτρια αρχή) στην «Γεωργική Έκθεση Φωτολίβους 2013» που θα γίνει σε υπαίθριο χώρο στο Φωτολίβος Δράμας από 30 Αυγούστου ως 1 Σεπτέμβρη 2013.
4.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Δήμου Προσοτσάνης για την κατασκευή και λειτουργία «Πίστας αγώνων μοτοσυκλετιστών» στο αγρόκτημα Προσοτσάνης του Δ. Προσοτσάνης της Π. Ε. Δράμας.	-	Αποσύρεται
5.	Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, που αφορά την ανανέωση της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων μονάδας παραγωγής ασφαλομίγματος της Ι. ΤΑΪΡΗΣ ΑΒΕΤΕ στο αγρόκτημα Δ.Δ. Νικηφόρου, Δήμου Παρανεστίου, Νομού Δράμας	37.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την ανανέωση της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων μονάδας παραγωγής ασφαλομίγματος της Ι. ΤΑΪΡΗΣ ΑΒΕΤΕ στο αγρόκτημα Δ.Δ. Νικηφόρου, Δήμου Παρανεστίου, Νομού Δράμας
6.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την	-	Αποσύρεται

	τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων, λόγω επέκτασης υφιστάμενου αιολικού πάρκου με αύξηση της εγκατεστημένης ισχύος και συνοδών έργων, της εταιρείας ΕΛ.ΤΕΧ. ΑΝΕΜΟΣ ΑΕ., στην θέση «Μαγούλα Καζάκου-Διπλόν», του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου		
7.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.), για το έργο «Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιομάζα, ισχύος 1ΜW, που προτείνεται να εγκατασταθεί στην ΒΠΠΕ Δράμας της ΠΕ Δράμας από την εταιρεία «Φραγκαλιώτης ΜΕΠΕ»	38.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιομάζα, ισχύος 1ΜW, που προτείνεται να εγκατασταθεί στην ΒΠΠΕ Δράμας της ΠΕ Δράμας από την εταιρεία «Φραγκαλιώτης ΜΕΠΕ»
8.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 44.666,09τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας από την εταιρεία « Ι. ΜΠΥΡΟΣ – Κ. ΠΑΠΠΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.»	39.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 44.666,09τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας από την εταιρεία « Ι. ΜΠΥΡΟΣ – Κ. ΠΑΠΠΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.»
9.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 25.661,50 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της «ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ – ΓΡΑΝΙΤΕΣ»	40.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 25.661,50 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της «ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ – ΓΡΑΝΙΤΕΣ»
10.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 82.238,32τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας από την «ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ»	41.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 82.238,32τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας από την «ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ»
11.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) -για το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 86.614τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας από την «ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ»	42.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) -για το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 86.614τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας από την «ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ»
12.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων σε έκταση 38.013,21 τ.μ. στη θέση «Δρυμονάρι»	43.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων σε έκταση 38.013,21 τ.μ.

	στην περιοχή Θεολόγου, Δήμου Θάσου, Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης, της εταιρίας «ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ».		στη θέση «Δρυμονάρι» στην περιοχή Θεολόγου, Δήμου Θάσου, Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης, της εταιρίας «ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ».
13.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 65.365,50 τ.μ. στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ»	44.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 65.365,50 τ.μ. στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ»
14.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 77.019,772 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Κοκκινογείων (θέση Άσπρες Πέτρες) του Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ»	45.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 77.019,772 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Κοκκινογείων (θέση Άσπρες Πέτρες) του Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ»
15.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 90.290 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Κοκκινογείων (θέση Άσπρες Πέτρες) του Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας, της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ»	46.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 90.290 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Κοκκινογείων (θέση Άσπρες Πέτρες) του Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας, της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ»
16.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.715 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Μπουρέ) του ΔΚ Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας, της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ»	47.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.715 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Μπουρέ) του ΔΚ Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας, της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ»

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΒΙΑΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ